
   През учебната 2025/2026 година в групата за занимания по интереси по английски
език „Sunny Smiles“ участваха ученици от първи клас.
  Основната цел на заниманията беше да се поддържа и развива интересът на
децата към английския език и да се осигури плавен преход между обучението в
детската градина и изучаването на английски език във втори клас.
   По време на занятията учениците се запознаха с английската азбука, упражняваха
изписването на букви и кратки думи и обогатяваха своя речников запас по теми,
близки до техния свят - цветове, числа, животни, семейство, училище, сезони,
празници и други.
  Обучението се осъществяваше предимно чрез песни, игри, драматизации,
творчески дейности и кратки разговорни ситуации, които насърчаваха децата да
използват английския език с увереност и интерес. Особено внимание беше
отделено на развиването на уменията за слушане и говорене, както и на
създаването на положително отношение към ученето на чужд език.
  През годината учениците отбелязаха различни празници чрез тематични
занимания, изработване и оцветяване на материали, свързани с изучаваната
лексика и традиции. Организирани бяха изложби с детски творби, посветени на
различни празници и сезони.
  Деца от клуба по интереси взеха участие и в ежегодното училищно коледно
тържество, което се провежда преди коледния базар в училището, допринасяйки за
празничната атмосфера с песни и изпълнения на английски език. В навечерието на
Коледа беше проведено празнично тържество с участието на родители. Децата
представиха стихове и песни на английски език, посветени на зимата и коледните
празници.. В последния учебен ден преди коледната ваканция учениците се
включиха и в представителна изява, като изпълниха коледни песни във фоайето на
училището и създадоха празнично настроение за всички ученици, учители и гости.
  В края на учебната година беше проведена заключителна изява под формата на
занимателни езикови игри, въпроси и отговори, чрез които учениците показаха
усвоените знания и умения.
  Заниманията в група „Sunny Smiles“ допринесоха за развитието на
комуникативните умения на учениците, за повишаване на увереността им при
използване на английски език и за изграждане на траен интерес към неговото
изучаване.
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